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Αγαπητέ κ. Γκαγκαλίδη, 

 

Όσον αφορά  την ενισχυτική διδασκαλία μαθητών δευτεροβάθμιας φοίτησης, σας 

ενημερώνουμε ότι λάβαμε από το ΙΜΧΑ ενημερωτικό, σχετικά με την λειτουργία του 

προγράμματος και με την σύμβαση των εκπαιδευτικών.  

Αρχικά, οι ώρες διδασκαλίες στο σύνολο είναι 100, εκ των οποίων 60 διδακτικές στα 

φιλολογικά μαθήματα και οι 40 στα υπόλοιπα.  

Σχετικά, με τα περισσότερα στοιχεία που μας ζητήσατε για την ενασχόληση 

εκπαιδευτικού, σας ενημερώνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί που θα αναλάβουν τα 

υπόλοιπα μαθήματα θα προσληφθούν με σύμβαση ορισμένου χρόνου (ΙΚΑ) και 8,5 

ευρώ ωρομίσθιο μικτά ως εκπαιδευτικοί για ενισχυτική διδασκαλία.  

Η διάρκεια της σύμβασης εργασίας θα είναι σε συνάρτηση με τις ημερομηνίες 

έναρξης, λήξης και το πρόγραμμα εξετάσεων που εσείς θα ορίσετε. Ενδεικτικά 

μπορεί να ξεκινήσει η σύμβαση από 30/5 έως 9/6, αλλά προτεραιότητα να δοθεί στο 

ανάλογο μάθημα που δίνουν τα παιδιά και έτσι βάση αυτού να διαμορφωθεί το 

πρόγραμμα διδασκαλίας.  

Επίσης θα θέλαμε να μας προτείνετε εκπαιδευτικό (σας αποστέλλουμε συνημμένα και 

το σχετικό έντυπο πρόσληψης, όπως μας το έστειλε το ΙΜΧΑ) για τα μαθήματα 

θετικού προσανατολισμού (φυσική, μαθηματικά, χημεία) για ενασχόληση στο 

πρόγραμμα της ενισχυτικής διδασκαλίας 40 ωρών, στο πλαίσιο αυτής της δράσης. 

Θα χρειαστούμε να έχουμε και εμείς στα χέρια μας το πρόγραμμα εξετάσεων, 

επομένως αν έχει βγει, σας παρακαλούμε να μας το στείλετε.  

Παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως προκυμμένου να ενημερωθεί το Ινστιτούτο, 

για να προχωρήσει στις σχετικές λογιστικές διαδικασίες και να ετοιμάσει τις 

συμβάσεις λίαν συντόμως.  

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία και την προσφορά σας, οποιαδήποτε 

πληροφορία χρειάζεστε είμαστε στην διάθεσή σας και αναμένουμε σύντομα την 

απάντηση σας.  
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                                                                                            Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης  

«Η Ελπίδα» 

 

 

 

\Σουλεϊμάν Σαμπιχά 


